

Népszámlálás 2022

LAKOSSÁGI FELHÍVÁS házsámok megfelelő kihelyezésére

Tisztelt Lakosság!

A 2021. évi népszámlálásról szóló 2018. évi CI. törvény szerint Magyarország területén a 2022. október 1-jén 0 órakor fennálló állapot alapulvételével **a természetes személyekről és a lakásokról nép- és lakásszámlálást kell tartani**. A 2022. évi népszámlálás helyi szintű megvalósítását, annak irányítását a települési jegyzők, mint helyi népszámlálási felelősök látják el a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) szakmai irányítása, felügyelete mellett.

A népszámlálással kapcsolatos terepmunkát, a helyszíni adatfelvételt számlálóbiztosok fogják végezni 2022. október 17. és 2022. november 20. napja között. Ebben az időszakban az adatszolgáltatás az ő közreműködésükkel, személyes interjúk által, helyszíni adatfelvétellel történik.

A KSH 2022. szeptember utolsó hetében írásban, felkérőlevélben tájékoztatni fogja a Tisztelt Lakosságot a népszámlálással kapcsolatos feladatokról, teendőkről, a válaszadási módokról, az adatszolgáltatásról. A felkérőleveleket a Magyar Posta kézbesíti.

A postai kézbesítés minél pontosabb teljesítése, illetve a számlálóbiztosok helyszíni adatfelvételének elősegítése érdekében **kérem a Tisztelt Lakosokat, hogy az ingatlanokon a házsámokat jól látható módon feltüntetni szíveskedjenek**. A házsám táblák kihelyezését Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének a közterület- és városrésznevek megállapításáról, azok jelöléséről, valamint a házsám-megállapítás szabályairól szóló 94/2012. (XII. 27.) önkormányzati rendelete szabályozza.

E rendelet értelmében

- a közterületről nyíló ingatlanokat (az épületeket és a beépítetlen telkeket) **a közterületről jól látható táblán feltüntetett számmal** (házsám) kell ellátni,
- a közterületen több ingatlan azonos számmal nem jelölhető.

A házsám táblák **mintáját a jelen felhívás melléklete tartalmazza**.

A népszámlálás sikeres lebonyolítása érdekében kérem, hogy a fenti jogszabályi előírásban foglaltak betartásáról gondoskodni szíveskedjenek.

dr. Dallos Andrea
helyi népszámlálási felelős

Népszámlálás 2022

Házzámtábla minták

„A” típus: horganyzott fémlemez



A

„B” típus: zománcozott acéllemez



B